

**2004. november 17., szerda**

- Daniel Marc Cohn-Bendit és Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a Barroso-Bizottságról (B6-0186/2004),
- Brian Crowley, Michał Tomasz Kamiński és Roberta Angelilli, az UEN képviselőcsoport nevében, a kijelölt Bizottság megválasztásáról (B6-0187/2004),
- Martin Schulz és Johannes (Hannes) Swoboda, a PSE képviselőcsoport nevében, a Barroso-Bizottságról (B6-0188/2004).

Az Eljárási Szabályzat 99. cikkének megfelelően az Elnökök Értekezlete által benyújtott határozattervezet, a kijelölt Bizottság megválasztásáról (B6-0164/2004/jav.).

ELNÖKSÉG: Josep BORRELL FONTELLES

*Elnök*

Felszólal: José Manuel Barroso, Robert Kilroy-Silk, aki annak okát tudakolja, miért vonta meg tőle a szót az elnök az első felszólalása során (az elnök emlékezteti a felszólalásokra megszabott idő felosztási rendjére vonatkozó rendelkezésekre), és Gerard Batten, aki Robert Kilroy-Silk felszólalásáról szól.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2004.11.18-i jegyzőkönyv 6.1. pont

## **10. Kérdések órája** (a Tanácshoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0132/2004).

Az 1. kérdést feltette Dimitrios Papadimoulis: a Kenan Akin – Solomon Solomou ciprusi állampolgár gyilkosa – ellen kiadott letartóztatási parancs végrehajtása

Atzo Nicolai (Tanács) válaszol a kérdésre, illetve Dimitrios Papadimoulis pótkérdésére.

A 2. kérdést feltette Sarah Ludford: A minősített többséget igénylő szavazásra és az együttdöntésre történő áttérés, a Nizzai Szerződés rendelkezéseinek megfelelően.

Atzo Nicolai válaszol a kérdésre, illetve Sarah Ludford és David Martin pótkérdéseire.

A 3. kérdést feltette Miguel Angel Martínez Martínez: A Kubáról szóló közös álláspont felülvizsgálata.

Atzo Nicolai válaszol a kérdésre, illetve Miguel Angel Martínez Martínez és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra pótkérdéseire.

A 4. kérdést feltette Mihael Brejc: Az európai vállalatok nehézségei az Egyesült Államokba történő kivitel során.

Atzo Nicolai válaszol a kérdésre, illetve Mihael Brejc, John Purvis és Brian Crowley pótkérdéseire.

Felszólal: John Purvis a Tanács válaszáról.

Az 5. kérdést feltette Bernd Posselt: Az emberi jogok Algériában.

Atzo Nicolai válaszol a kérdésekre, illetve Bernd Posselt pótkérdésére.

A 6. kérdést feltette Josu Ortuondo Larrea: A Tanács szerepe a Nemzetközi Tengerhajózási Szervezet és a szívességi lobogók tekintetében.

Atzo Nicolai válaszol a kérdésre, illetve Josu Ortuondo Larrea pótkérdésére.

Felszólal: Josu Ortuondo Larrea a Tanács válaszáról.

2004. november 17., szerda

A 7. kérdés tárgyátalan, mert szerzője nincs jelen.

A 8. kérdés visszavonva.

A 9. kérdést feltette Proinsias De Rossa: Burma (Myanmar)

Atzo Nicolai válaszol a kérdésre, illetve Proinsias De Rossa pótkérdésére.

Az idő hiányában megválaszolatlanul maradt kérdések írásban kerülnek megválaszolásra.

A Tanácshoz intézett kérdések órája lezárva.

## **11. A következő ülés napirendje**

A következő napi ülés napirendje megállapításra került („Napirend” dokumentum PE 350.854/OJJE).

## **12. Az ülés berekesztése**

Az ülést 19.10-kor berekesztik.

Julian Priestley  
*főtitkár*

Alejo Vidal-Quadras Roca  
*alelnök*

---